

Опубликовано: 6 декабря 2024

В БГУИР прошла Международная научно-практическая конференция по медицинской электронике

В БГУИР прошла Международная научно-практическая конференция «Медэлектроника-2024: средства медицинской электроники и новые медицинские технологии». Об этом журналисту sb.by рассказали в пресс-службе Минздрава.



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ МИНЗДРАВА.

Конференция стала уникальной диалоговой площадкой для обмена информацией по передовым научно-медицинским технологиям и практическим знаниям. Ее цель — обсудить научные и практические достижения в области проектирования и применения средств медицинской электроники, разработки и внедрения новых медицинских технологий, подготовки специалистов. Участники обсудили информационные технологии в медицине, новые возможности в диагностике и лечении, восстановительной медицине, реабилитации.

Ректор БГУИР Вадим Богуш отметил: *«В XXI веке ключевой объект научных исследований — человек, а ключевая цель научно-технологического развития — повышение качества жизни человека. Современный человек должен жить полноценной и насыщенной жизнью. И, конечно, не в стенах медучреждений. Такой человекоцентрированный подход науки подчеркивает актуальность и важность проведения сегодняшней конференции».*

В свою очередь, ректор БГМУ Сергей Рубникович подчеркнул необходимость слаженной совместной работы медиков и специалистов в сфере технологий для развития практического здравоохранения не только нашей страны, но и мирового сообщества.

Елена БАСИКИРСКАЯ